Eravainun otic Pilec kon [MvOayopsro - B M'vpuvaciov

1. X710 mo kGto va ypayete X (cwotd) | A (AdBog)
a) /36=18
b) V-25=-5
C) J20+16 =6
d) 16+9=16+9
e) V196 =14
f) Y-8=-2
) \/m &reLvonpa yw x> -2
h) £=3E av a>0 kot >0
B VB
i) /25.44=125-4
J) Av 020 ko =0 ToTE Q/E-\/Ezm

2. Na vmoloyicete Tig pilec:

a) 121 =
b) —144 =
C) J-16 =
d) 8=

e) 364 =
n (V1) =
g) V3=

3. H etiowon x° =9 &ya pileg:

A. 10 3 ko1 0 -3 B. pévo to 3 I'. pévo to -3 A. 0v1e 10 3 0VTE
-3

4. Na vmoloyicete TNV aplOUNTIKY TIU TOV TOPOUCTACEMV:

a) 64 +364 =



b) 5+413+327 =

0) (-19)" +3V2-v2+(7)’ =

@) V2-(VB+50-32) -
e) (\/§_1).(\/§+1)=

f) Q/E+§/7—1f@+2\/17=

0) (V7+V3) =

5. No amooeilete 0TL

a) \48=443
b) 128 =432
) /50 —4/2+3\8 =72

6. No vToAoYIGETE TV AYVOGTI TAEVPE TOV TOPUKAT® 0pOoy®VIOY TPLYOVMV:

5cm

A 12 cm

A 9cm

7. Aiverar tpiyovo ABI' ko AA L BI'. Av (AB):IOcm, (AA):Scm Kol

(AF) =17cm, vo vwroroyicete TO EUPadOV KOl TNV TEPIPETPO TOV TPLYDVOL

ABI'.




8. Aiverar opBoyodvio maparinrioypappo ABI'A  pe pnikog (BF)=4cm Ko

oLy dvio (AF) =5cm. No vroroyioete T0o epfadoOv KoL TNV TEPIPETPO TOV.

A A

9. No £€etdoete av TO TPlyMVO PE TIC MO KAT® 7ALVPES givar 0pBoydVio Kat
otV nEPinTMO mov givar 0pBoydvio va Bpeite Ty 0pO1 Yovia.
a) a=5cm, f=7cm ko y=8cm

b) (AB)=\/Em, (BF)=\/§II1 Kau (AF)=«/§m

10. Na Bpeite mowor amd T1ovg mopakato ap@povg sivor pnroi (P) kor moron
appnrol (A).
a) V2
b) V9
c) 1,24343...
d)y 2-34
9

e R
) 25

) V7
g9) 3-43

h) 0,33333:--
i) 4,45

11. No ypayete TOVG 0 KAT® GPP1TOVG 0PLON0VS KATA TPOGEYYLOT EKO.TOGTOV.
a) 32,2345678

b) -2,327645
c) 345,235734



